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New York

Die atemberaubende Stadt an der Ostküste der Vereinigten Staaten, ist eine lebende Legende sowie eines der beliebtesten Reiseziele auf Welt und immer eine Reise wert. Unzählige Male wurde sie als “Die Stadt, die niemals schläft” besungen und in Filmen festgehalten.


New York City – das ist nicht nur der Name einer weltweit bekannten Millionenmetropole, sondern eher die Bezeichnung eines unbeschreiblichen Lebensgefühls. In den USA gelten deren Einwohner als eigenes Volk. Sie sind autarker und eigensinniger. Dabei gibt es NY-City in Wirklichkeit gar nicht. Die Stadt gehört zum Bundesstaat New York. Die Bevölkerung ist multikulturell. Es wird geschätzt, dass Menschen aus ca. 200 Ländern in dieser Stadt leben. Das Klima ist extremen Schwankungen unterworfen. Im Sommer heiß und schwül, im Winter kann es eisig kalt werden. Im Juli und August können die Temperaturen schnell über 30 Grad ansteigen. Im Januar fallen sie manchmal bis auf -20 Grad ab.


Die amerikanischen Sehenswürdigkeiten sind bei vielen Menschen einer der wichtigsten Gründe für eine Reise in den Big Apple. Die Freiheitsstatue und das Empire State Building zählen wohl zu den bekanntesten Sehenswürdigkeiten. Beide sind ein Synonym für die Freiheit und die Unabhängigkeit der USA und aus dem Stadtbild nicht mehr wegzudenken.


Weitere Touristenattraktionen

Fifth Avenue,
Brooklyn Bridge,
Rockefeller Center,
Wall Street,
Central Park,
Time Square,
Broadway,
Chrysler Building und
Ground Zero Memorial.
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